
 
 

公益社団法人 私立大学情報教育協会 

2020年度第３回事業普及委員会議事録 

 

Ⅰ．日 時  令和２年７月４日（土）14：00～16：00 

  場 所  公益社団法人 私立大学情報教育協会 事務局 

 

Ⅱ．出席者  向殿担当理事、今泉委員長、波多野委員、尾崎委員、西浦委員、木村委員(すべてネット出席)  

（事務局 井端事務局長、中村） 

Ⅲ．検討内容  

      コロナ感染防止のため引き続き、ネットによる委員会として開催した。 

 

１．2020年度機関誌No.2（9月号）の企画について 

① 巻頭言は、静岡産業大学 鷲崎早雄学長に依頼することにした。 

 

② 大学に学修者本位の教育への転換を求められているなか、多くの大学はコロナ禍のため遠隔授 

業を行なっており、ICT環境のもと学生には物事の本質を見極め主体的に行動し創造的知性を 

引き出す教育に注視すべきであることから、特集のテーマを「授業の価値を最大化する教育の 

ICT革新」とし、先進的な取り組みを行っている以下の候補大学などに原稿執筆を依頼し、承諾 

を得て掲載することにした。 

 

 ・「デジタル技術を活用した大学教育のデジタライゼーションへの転換」（仮題） 

文部科学省 高等教育局専門教育課 

  ・「仮想キャンパスによる産学イノベーションラボ等の提案」（仮題） 

伊藤忠テクノソリューションズ株式会社ビジネス開発事業部長 野村 典文 氏 

 ・「３大学連携共同の仮想患者システム、Web会議システム等による地域連携医療教育の実践」（仮題） 

昭和大学歯科医学教育推進室主任教授 片岡 竜太 氏 

・「海外の学生と ICTで国際協働学習（COIL）に取組む効果と課題」（仮題） 

関西大学 国際部教授   池田 佳子 氏 

 

 ③ 政府関係機関事業紹介は、国立情報学研究所を予定していることを確認した。 

 

  ④ 事業活動報告は、以下を掲載することを確認した。 

・ ICTを活用した分野別教育改善モデルの紹介（教育分野・化学分野） 

・ 2019年度分野連携アクティブ・ラーニング対話集会の実施結果 

・ ICTを用いた分野横断型 PBL授業の進め方ガイド(その１) 

・ 2019年度私立大学情報化投資額調査の中間集計結果 

・ 2019年度地域別事業活動報告交流会の実施結果 

・ 大学職員情報化研究講習会（基礎講習コース）オンライン開催 

 

 ⑤ 募集は、以下を掲載することを確認した。 

 ・ 教育コンテンツ相互利用事業案内  

・ 教育事例等コンテンツオンデマンド配信案内  

 

 ⑥ 賛助会員だよりは、フォーティネットジャパン(株)を紹介することを確認した。 

 

２．その他（次回の日程について） 

次回は主に 2020 年度（№２）の原稿確認を行うこととし、開催日時は令和２年８月２１日(金)１７時より

ネットによる委員会として開催することとした。 

    

 


